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«Укрбуд» після Микитася: як будівельну імперію з кримінальним шлейфом
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«Укрбуд» після Микитася: як будівельну імперію з кримінальним шлейфом переписали на нових
“смотрящих”

Історія «Укрбуду» офіційно повинна була закінчитися разом із кримінальними справами Максима
Микитася. НАБУ розслідувало епізоди на сотні мільйонів гривень, лунали суми збитків на понад
460 млн грн, сам Микитась ставав фігурантом справ про квартири для Нацгвардії та схеми
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усередині державної будівельної корпорації. Але замість демонтажу системи сталося інше —
люди, пов’язані з «Укрбудом», просто перерозподілили контроль над активами.

Корпорація «Укрбуд» відходить через приватизаційний механізм структурі «ТЕХНО-ОНЛАЙН»,
пов’язаній з Євгенієм Астіоном — сином колишнього начальника київського УБОЗу. Астіона
пов’язують з Геннадієм Корбаном і колишнім заступником глави Офісу президента Андрієм
Смирновим, але покупку «Укрбуда» Астіон здійснив в інтересах Микитася.

Після того, як НАБУ вручає Смирнову підозру, саме Астіон вносить за нього заставу. У політичних
колах звільнення Смирнова з ОП пов’язували з посиленням впливу Олега Татарова. На цьому тлі
покупка «Укрбуду» виглядає вже не як окрема історія, а як частина угоди щодо переділу впливу
всередині влади.

Паралельно спливає історія з плівками Міндіча. Джерелом витоку другої частини записів називають
саме Смирнова. Ці публікації вдарили по екскерівнику ОП Андрію Єрмаку і стали причиною вручення
підозри останньому.

Окрема лінія — зв’язки «Укрбуду» з чинними представниками «Слуги народу». Голова
парламентського комітету з питань містобудування Олена Шуляк перетинається з бізнес-структурами,
пов’язаними з орбітою «Укрбуду».

Читайте по темі: Санкції для всіх, але не для “Метінвесту”: як олігарх Вадим Новинський зберіг
бізнес через кіпрські прокладки

Згідно з деклараціями, чоловік Шуляк користується BMW X6, оформленою на Вадима Іщенка. Сам
Іщенко разом з Шуляк був співзасновником низки компаній, включно з «Мікрокредитом». Саме
Іщенко залишається однією з ключових фігур будівельного бізнесу, пов’язаного з оточенням Шуляк.

Далі ланцюжок стає ще цікавішим. Іщенко є співзасновником компаній «Конструкції і Будівництво»,
R3 Park та «Гігакор» разом з Олександром Поймановим — сином голови правління «Укрбуду». Сам
Пойманов фігурував в історії з зникненням 7 млн доларів з «Укрбуду».

Пойманов також був співзасновником компанії «Інноваційний Комфорт» разом з Максимом
Микитасем. Після того, як Микитась отримує підозру у справі квартир для Нацгвардії, його місце в
компанії займає Ольга Соловйова.

Соловйова пов’язана з адвокатським об’єднанням «Авідбіз» разом з Павлом Ходаковським —
колишнім заступником міністра фінансів. Ходаковський при цьому є співзасновником організації
«Таксакадемі» разом з народним депутатом Данилом Гетманцевим і колишнім головою ДПС Сергієм
Верлановим.

У підсумку «Укрбуд» знову опиняється в руках однієї й тієї ж групи прізвищ: Микитась, Пойманов,
Іщенко, Шуляк, Ходаковський, Гетманцев, Смирнов, Татаров. Змінюються компанії, змінюються
юридичні конструкції, але будівельні активи та зв’язки залишаються всередині одного й того ж кола. А
посилення умовної групи «Укрбуд» може мати й політичні наслідки, насамперед пов’язані з посадою
Генерального прокурора та персонально з Русланом Кравченком.
Теги: Ходаковськиий Павло, Гетманцев Данило, Верланов Сергій, Соловйова Ольга, Пойманов
Олександр, Іщенко Вадим, Партія Слуга Народу, Міндіч Тимур, Татаров Олег, Смирнов Андрій,
Корбан Геннадій, Астіон Євген, Укрбуд, Відмивання коштів, олігархи, НАБУ, Микитась Максим
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Fugitive businessman Boris Usherovich and Mettmann Public Company Limited: how a Cyprus-Spain
laundromat for laundering Russian millions operates in the EU

Життя на дві квартири та шість ділянок: родина депутатки від «Слуг народу» Широкової накопичила
солідні активи

SOCAR, Malta, and Russian oil: how Azim Novruzov and Adnan Ahmadzade ended up at the center of a
€200 million international scandal

Гроші з «пральні» для резиденції: САП пояснила, як розрахувала 180 мільйонів гривень застави для
Єрмака

«Андрей 2025» на зв’язку: Єрмак обговорював керівників НАБУ і САП із "ворожкою" Веронікою
Анікієвич

Після штрафу на 933 мільйони і втрати ліцензії Андрій Матюха загнав FavBet у тіньовий гемблінг і
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почав переводити гравців на нелегальні казино

Справа «Династії»: дружина священника УПЦ МП Дреботія, що фігурує на плівках НАБУ, пов’язана з
Чернишовим та Єрмаком

Мільярд через Pin-Up і крипту: куди зникли Дмитро Дружинський та Марина Левкович і хто кришує
їхню схему

НАБУ викрило керівництво Академії аграрних наук на схемі: розкрадено 15 га землі під Києвом

Criminal transit through Rocket: how fraudster Timur Rokhlin funneled €10.8 million through a British shell
company into Ukrainian assets
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